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Анализ анкет по питанию (20 – 27 октября 2023 года) 
 

   С 01.09.2023 года в МБОУ «Вязовская СШ» организацию питания осуществляет ООО 
«Оптима».  
    С 20 по 27 октября 2023 года проходило анкетирование обучающихся МБОУ «Вязовская СШ» 
по вопросам организации питания. Принимали участие обучающиеся с 1 по 11 класс в количестве 
185 человек, что составляет 99% от всех обучающихся в школе. Из них регулярно питаются в 
школьной столовой 166 человек.  
 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 
Да – 110 человек (59%) 
Нет – 40 человек (22%) 
Затрудняюсь ответить – 35 человек (19%) 
 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой? 
Да – 175 человек (95%) 
Нет – 2 человек (1%) 
Затрудняюсь ответить – 8 человек (4%)  
 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
Да – 166 человек (89,7%) 
Нет – 19 человек (10,3%) 
 
3.1.Если нет, то по какой причинен? 
Не нравится – 9 человек  
Не успеваете – 0 человек 
Питаетесь дома – 10 человек 
 

4. В МБОУ «Вязовская СШ» все дети получают горячий завтрак.  
5. Наедаетесь ли вы в школе? 

Да – 71 человек (38,4%) 
Нет – 37 человек (20%) 

      Иногда – 77 человек (41,6%)  
 
6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Да – 160 человек (96,4%) 
Нет – 6 человек (3,6%) 
 

7. Нравится питание в школьной столовой? 
Да – 71 человек (38,4%) 
Нет – 33 человек (17,8%) 
Не всегда – 81 человек (43,8%)  
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7.1. Если не нравится, то почему? 
Невкусно готовят – 20 человек  
Однообразное питание – 36 человек 
Готовят нелюбимую пищу – 36 человек 
Остывшая еда – 2 человека 
Маленькие порции – 20 человек 
 

8. Группы продленного дня в МБОУ «Вязовская СШ» нет. 
  

9. Устраивает меню в школьной столовой? 
Да – 76 человек (41%) 
Нет – 48 человек (26%) 
Иногда – 61 человек (33%)  
 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 
Да – 109 человек (59%) 
Нет – 76 человек (41%) 
 

11. Ваши предложения по изменению меню: 
1. Добавить в меню: запеканку, куриную отбивную, соки, куриные окорочка, булочки. 
2. Сократить количество гречки (слишком много), рыбные котлеты. 
3. Вернуть старое меню. 
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